Фестиваль «Студенческая весна — 2018» проходил в нашей альма-матер с 19 по 25 апреля. О самых ярких моментах этого мероприятия рассказывают наши внештатные корреспонденты на 3-й и 4-й страницах газеты.

Так звучала тема студенческого конкурса «Молодость. Творчество. Вдохновение», который проходил в рамках фестиваля «Студенческая весна».

В первый день свое мастерство продемонстрировали юноши и девушки биологического факультета, факультета социальной педагогики и психологии и факультета физической культуры и спорта.

Ребята БФ акцентировали внимание на разнице поколений - на том, как с годами менялись направления в музыке, стили в одежде и многое другое. Например, раньше все любили танцевать под песни группы «Руки вверх», а сейчас модным направлением является джаз-фанк. Самым незабываемым моментом выступления биологов был «Танец лягушек» в исполнении молодых людей А финальная песня просто зажгла зал.

Студенты ФСПиП решили рассказать о технологиях будущего. Для этого они «перенесли» эрителей в один из апрельских дней 2138 года.

## «МОЛОДЕЖЬ И ТВОРЧЕСТВО. НОВАЯ ГЛАВА»

На улице тепло, но этого никто не видит: все погружены в новые технологии, ничем не интересуются и не замечают друг друга. Такое завтра- не понравилось никому, потому, вернувшись в настоящее, ребята решили сделать все, чтобы этого не случилось.

Сегодня в молодежной среде популярны различные

Сегодня в молодежной среде популярны различные квесты. Об одном из них рассказали студенты ФФКиС. Дополнили основную идею выступления танец с гимнастическими элементами, песня о любви, оригинальные шутки и закватывающий акробатический номер.

Евгения ПУДОВА, студентка 2-го курса ФлФ.

Во второй конкурсный день выступали студенты факультета математики и информационных технологий, художественно-графического, филологического, юридического, исторического и педагогического факультетов.

Открыли программу студенты факультета математики и информационных тех-



нологий. Несмотря на то, что первыми выступать очень сложно, они справились с волнением и задали высо-

кую планку следующим участникам. Пожалуй, самым ярким моментом их выступления стало появление на сцене живого кота. «Какой обаяшка! Как мило!» — все эрители пришли в восторг от четверолапого артиста. Затем выступали юноши и девушки юридического факультета. Их песни и (Окончание на 4-й стр.)

## «МОЛОДЕЖЬ И ТВОРЧЕСТВО. НОВАЯ ГЛАВА»

## (Окончание.

Начало на 3-й стр.) танцы покорили сердца всех зрителей без исключения. У юристов также была замечательная группа поддержки – с плакатами, шариками и сердечками. Очевидно, что она хотела победить в номинации

«Лучшие болельщики».

Исторический факультет предложил всем отправиться в путешествие на машине времени. Зрители смогли побывать в прошлом и сравнить его с современным миром. Больше всего мне понравился «Танец в невесомости». Тщательно отрепетированные движения, оригинальная идея, яркие костюмы — все это оставило самое приятное впечатление.

Студенты художественно-графического факультета запомнились своей креативностью и чувством юмора. Они провели параллели между нынешним временем и временем наших бабушек и дедушек, показали, что было ценным раньше и что ценно сегодня. Вывод молодых художников следующий: прогресс не стоит на месте, но творчество живет вне времени.

Следующей выступала команда педагогического факультета, которая продемонстрировала потрясающий вокал и шикарные танцы. Ребята показали, как нужно любить свой факультет и при этом уважать другие. Целостность идеи и поддержка болельщиков, в том числе с других факультетов, — именно это, на мой взгляд, привело их к победе.

Последними выступали студенты филологического факультета, которые размышляли над тем, что такое творчество и в чем оно может проявляться. Юноши и девушки своим собственным примером продемонстрировали, что творчество присутствует в танцах, в музыке и даже в спорте. Оно везде. В каждом человеке. Только нужно немного постараться, чтобы его найти. Думаю, у ребят это отлично получилось.

## Надежда ПРИКАЗЧИКО-ВА, студентка 1-го курса ФлФ.

Р.S. По результатам конкурса творчества студентов дипломом третьей степени был награжден филологический факультет, дипломами второй степени – юридический факультет и факультет математики и информационных технологий. Победителем стал педагогический факультет.

Кроме того, самым дружным факультетом был признан факультет социальной педагогикии психологии. Им и достался Кубок ректора.

Определены были также победители в различных номинациях.